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Ohlédnutí za uplynulým rokem 2013 
 

Pro naše město byl rok 2013 ve znamení investiční akce: „Skalná – kanalizace a 

intenzifikace ČOV; Starý Rybník – kanalizace“. Práce budou dokončeny 

v letošním roce. Celkové náklady na tuto akci se budou pohybovat kolem 83 

milionů Kč.  

Na místním hřbitově bylo provedeno restaurování dřevěného kříže, který byl opět 

umístěn na své původní místo na vnější zeď kostela sv. Šebestiána. Bohužel nedošlo 

k rozšíření kolumbária z finančních důvodů. Všechny nabídky, které jsme v rámci 

výběrového řízení obdržely, byly daleko vyšší, než jsme plánovali.  

Ve sportovní hale jsme provedli opravu sociálních zařízení, z původně plánované 

částečné opravy se stala oprava všech 4 sociálních zařízení v přízemí a nové 

vybavení kuchyňky.  

V oblasti bytového hospodářství jsme provedli výměnu oken a vstupních dveří ve Farní ulici čp. 31.  

V oblasti silničního hospodářství jsme provedli opravu části místní komunikace v Kateřině. 

V minulém roce jsme zakoupili pozemek o velikosti cca. 14000 m2 na další výstavbu rodinných domů v prostoru 

za Vilovou ulicí. Zadali jsme studii, týkající se zástavby tohoto pozemku. Chtěli bychom vytvořit cca. 14 

stavebních parcel pro výstavbu rodinných domů. Na Panské louce se nám podařilo prodat zbylé stavební 

pozemky. 

Projekty, týkající se cyklostezek do okolí Skalné jsou dokončeny, či před dokončením. Začali jsme s přípravou 

značení turistických stezek směrem ke hranici s Německem. 

Co se týče dotací, obdrželi jsme minulý rok rekordních 58 milionů Kč. Z valné části se jedná o prostředky na 

investiční akci „Skalná – kanalizace a intenzifikace ČOV, Starý Rybník – kanalizace“. Dotaci z Karlovarského 

kraje jsme obdrželi i na opravu sociálních zařízení ve sportovní hale, z Česko-německého fondu budoucnosti pak 

prostředky na opravu dřevěného kříže na hřbitově, pro činnost místních hasičů nám rovněž byly zaslány dotační 

prostředky. 

Co se týče kulturních akcí, vydařily se snad všechny - tradiční Masopust, Reprezentační ples města, Pálení 

čarodějnic, Den dětí, Pouť ke dni sv. Jana Křtitele, spojená se slavnostním vysvěcením dřevěného kříže na zdi 

kostela sv. Šebestiána, Dožínky, zorganizované Traktor klubem, Svazem zahrádkářů a poprvé i Sdružením Čechů 

z Banátských Karpat, Rozsvěcení vánočního stromu a Zpívá celé Česko.  

Chtěla bych poděkovat všem spolupracovníkům na městském úřadu, členům spolků, prostě všem, kteří se aktivně 

na akcích a každodenním životě ve městě podíleli. 

Mgr. Rita Skalová – starostka města 

 

Naše plány pro rok 2014 
 

Vážení spoluobčané, jako každým rokem i letos Vás chci informovat o základních aktivitách, které budou 

v letošním roce probíhat. Na konci roku může každý porovnat, zda se naše očekávání naplnila či nikoli. 

Bude zakončena velká investiční akce s názvem: „Skalná – kanalizace a intenzifikace ČOV; Starý Rybník – 

kanalizace“. Jelikož celá akce byla a je velice náročná, co se týče úprav komunikací, děkujeme za pochopení 

občanům. Zároveň je nutno říci, že výsledkem bude obnova komunikací a následná úprava zeleně, což je věc 

velice pozitivní. 

Letos bychom na místním hřbitově chtěli již opravdu rozšířit kolumbárium.  

V oblasti bytového hospodářství provedeme výměnu oken a vstupních dveří v domě ve Sportovní ul. 360. Běžné 

opravy a údržba stávajícího bytového fondu se budou provádět průběžně dle potřeby. Ve sportovní hale proběhne 

rekonstrukce sprch. 

Proběhne realizace značení včetně informačních tabulí v rámci akce: „Turistické značení Skalná – Velký 

Rybník“. Na tento projekt jsme získali dotaci z Euregia Egrensis. 

Na jaře bude upraven prostor „Koupaliště“, vyvezeno bahno a nádrž bude znovu napuštěna a začne snad zase 

sloužit svému účelu. 

Na podzim minulého roku jsme odevzdali žádost o dotaci na další velkou investiční akci – „Revitalizace podhradí 

hradu Vildštejn – Skalná“. Jedná se o investici ve výši cca. 50 milionů Kč. Během ní by došlo k revitalizaci 

celého prostoru mezi Potoční ulicí a potokem Sázkem, včetně rekonstrukce mostů v Potoční a Písečné ulici, 

vydláždění cest v podhradí. Realizace je naplánována do konce roku 2015, její zahájení záleží na tom, zda dotaci 

obdržíme, či nikoliv. 

V ostatních oblastech bude zabezpečen běžný provoz, případně řešena příprava na budoucí investice a rozvoj. 

Přeji Vám všem do nového roku hodně štěstí, spokojenosti a hlavně zdraví. 

 

Mgr. Rita Skalová – starostka města 
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K U L T U R A 
Přehled kulturních pořadů pro měsíc leden 2014: 

 

Kulturní centrum Svoboda   
26.01.  15.00 Lednový maškarní rej– maškarní ples pro děti a jejich rodiče            velký sál KC 

 

Západočeské divadlo Cheb 
15.01. 19.00 Horáková, Gottwald – výsměšný i mrazivý politický kabaret                     za oponou                                                                                          

17.01. 19.00 Divotvorný hrnec – u nás nejčastěji uváděný americký muzikál            divad./skup. VE 

21.01. 19.00 Chyba spojení – vzrušující hra o globalizovaném světě                                     studio d/skup. K 

22.01. 19.00 Psáno do písku monodrama inspirované životem herečky a zpěvačky Laďky Kozderkové                     studio d/skup. E 

24.01. 19.00 Velký divadelní pátek se vrací                               divadelní klub 

25.01. 19.00 Návod na štěstí –PREMIÉRA, současná anglická komedie            divadlo/skup. P 

01.02. 19.00 Psáno do písku monodrama inspirované životem herečky a zpěvačky Laďky Kozderkové                     stud. d/skup. VE 

05.02. 19.00 Přehrada – hrdinský epos z Velína hydro elektrárny. Absolutně bláznivá aktovka          studio d 

08.02. 19.00 Prokletí rodu Basketvillů - PREMIÉRA –parodie na anglickou klasiku                         divadlo/skup. P 

12.02. 19.00 Návod na štěstí – současná anglická komedie                      divadlo/skup. E 

14.02. 19.00 Léto na kole –současná britská komedie otevřeně řešící krize v oblasti intimního soužití                         div./valent. akce 

 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   
19.01. 19.30 Kouzelný svět operety –známé melodie z operet  

23.01. 19.30 Od Strausse po Lehára – známé operetní árie 

28.01. 19.00 Paní plukovníková – trochu smutná komedie o nezdolné chuti do života, hrají členové div. souboru MKS Fr. Lázně 

04.02. 19.00 Trouba na večeři – mírně ztřeštěná komedie, hrají členové div. souboru MKS Fr. Lázně 

06.02. 19.30 Procházka operetními a muzikálovými melodiemi 

11.02. 19.30 To nej…z operety a muzikálu 

15.02. 19.30 O lásce – čili Parle – moi d´ amour – fr. konverzační komedie, v hlavní roli Karel Roden 

 

Kino SVĚT Cheb    
16.01. – 19.01. od 16.00 Něžné vlny– český film, hrají: Vojtěch Dyk, Jan Budař a další 

od 18.00  Něžné vlny – český film, hrají: Vojtěch Dyk, Jan Budař a další 

od 20.00 Vlk z Wallstreet – americký film s českými titulky 

18.01.   od 14.00 Putování s dinosaury – 3D – s brýlemi – americký rodinný dokumentární film s českým dabingem 

19.01.   od 14.00 Turbo – 2D – bez brýlí  – americká animovaná komedie pro celou rodinu s českým dabingem 

20.01.- 22.01. od 17.30 Zpátky do ringu – americký akční film s českými titulky, v hlavní roli Sylvester Stallone 

  od 20.00 Na život a na smrt – americký akční film s českými titulky 

23.01. – 26.01.      od 16.00 Vejška – český film ze současnosti, o mladých pro mladé 

  od 18.00 Herkules:zrození legendy – americký film o starověké legendě, film s českými titulky 

od 20.00 12 let v řetězech– americký pravdivý příběh s českými titulky 

27.01. – 29.01. od 17.30 Špinavý trik – americký fiktivní snímek z nejpozoruhodnějšího skandálu v dějinách USA, film s titulky 

  od 20.00 Něžné vlny– český film, hrají: Vojtěch Dyk, Jan Budař a další 

30.01. – 02.02. od 16.00 Krásno – český detektivní film 

  od 18.00 Krásno – český detektivní film 

  od 20.00 Blízko od sebe – americký psychologický film s českými titulky 

01.02.   od 14.00 Turbo – 3D – s brýlemi  – americká animovaná komedie pro celou rodinu s českým dabingem 

02.02.  od 14.00 Niko 2 – Sobík Niko opět musí řešit své trable, finský film s českým dabingem 

 

Městská knihovna     
 

Rádi bychom Vás přivítali v roce 2014, ve kterém se budeme opět setkávat se zajímavými tituly knih jako v letech předešlých. Do tohoto 

roku bychom Vám rádi popřáli hodně štěstí, zdraví, spokojenosti a pohody. Od ledna dochází ke změně v obsazení funkce knihovnice, kde 

paní Polívková je nahrazena slečnou Denisou Tuscherovou. V knihovně nedojde k žádným dalším změnám, tzn. že provozní doba bude 

zachována. Se začátkem roku na vás čeká několik nových titulů a to např. Tamara McKinley – Nespoutané dálky; Poslední Valčík; Ostrov 

ztracených snů; Laura Walden – Posvátná přísaha; Uprostřed ráje; Jackie Collins – Plavba za všechny prachy; Wilbur Smith – Bludný 

kruh. Nezapomněli jsme ani na naše dětské čtenáře. I pro ně jsou připraveny následující knihy: Ota Hofman – Chobotnice z Čertovky; 

Nataša Tanská – Heč, jdu do nemocnice; Disney – Želva a zajíc.  

Jak se může každý přesvědčit je výběr knih v naší knihovně skutečně bohatý. Knihy jsou rozděleny do oddělení pro děti a oddělení pro 

dospělé. Z této nabídky knih si určitě každý z Vás vybere ten nejzajímavější titul. Proto je nejjednodušší navštívit knihovnu a osobně si 

knihy vybrat. Ti z vás, kteří ještě nejsou v knihovně zaregistrováni, mohou tak kdykoliv učinit. Registrační poplatek pro dospělého čtenáře 

činí 40,-- Kč na 12. měsíců, poplatek dětského čtenáře 20,-- Kč. Věřím, že i v dalším měsíci budu mít čtenářům co nabídnout.  

 

Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 
 

Zároveň vám připomenu elektronický kontakt s knihovnou - knihovna@skalna.cz . Naše internetové stránky jsou – www.knihovna-

skalna.cz. 

Na těchto adresách můžete provádět veškeré dotazy nebo požadovat prodloužení výpůjček. Na internetových stránkách knihovny si můžete 

zkontrolovat počet knih, které máte půjčeny a termín k jejich vrácení. Rovněž je možno na těchto stránkách zadávat rezervaci knih. 

 

Denisa Tuscherová, knihovnice 

mailto:knihovna@skalna.cz
http://www.knihovna-skalna.cz/
http://www.knihovna-skalna.cz/
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Společenská kronika 
 

 

Jubilanti měsíce ledna 
 

Alois Pěček     94 let 

Josef Svoboda   85 let 

Věra Jiráková  82 let 

František Králík  80 let  

                                                               
 

Blahopřejeme 
 
 

Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 

 

ODHALENÍ PAMĚTNÍ DESKY VE SKALNÉ 
 
Ve vánoční atmosféře byla dne 25.12.2013 odhalena pamětní deska mistru houslaři Mathiasu 
Heinickemu (3.3.1873-3.4.1956), ke 140. výročí narození. Pamětní desku odhalili potomci 
mistra houslaře za účasti asi 50 lidí na domě čp.8, kde žil a pracoval. (křižovatka ulic Česká a 
Sportovní). 

V.Vrba 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Poděkování 
 

 
Děkuji tímto ještě jednou paní Mgr. Ritě Skalové, celému MěÚ, panu Václavu Vrbovi, za Kulturní 

sdružení občanů německé národnosti paní Sieglindě Teschauerové za to, že mohla být odhalena 

pamětní deska panu Mathiasi Heinickemu. Panu Ing. Radomilu Goldovi děkuji za proslov, v neposlední 

řadě pak panu Miroslavu Kubincovi za připevnění desky. Díky patří též všem zúčastněným. 

                                                                               

               Elfriede Plchová 

(vnučka Mathiase Heinickeho)  
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Pozvánka na ples  
 

 

Dne 15.3.2014 se bude konat od 20.00 hod. ve Sportovní 

hale Reprezentační ples města Skalná, vstupné 150,- Kč 

(raut + 150,- Kč).  

 

Občerstvení bude zajišťovat fa. KIRCH & KIRCH. 

K poslechu                                     

a tanci bude hrát skupina Rullet music a kapela Parohanka. Na 

úvod bude k vidění předtančení. Na všechny přítomné hosty 

čeká bohatá tombola a Brána borců. 

 

Město Skalná Vás zve na jediný společenský ples, který 

se zde v plesové sezoně koná. 

 

Předprodej vstupenek bude zahájen 1.2.2014. Vstupenky bude možno zakoupit ve 

Sportovní hale u pana Václava Vrby nebo v Městské knihovně u slečny Denisy 

Tuscherové a to od 8.00 do 16.30 hod., ve středu a pátek od 8.00 do 18.00 hod.  

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Zveme vás k příjemnému posezení i k tanci do nově 

zrekonstruované restaurace 
 

U ROZPORKY 
 

- šipky, automaty, fotbálek    
- hudba dle vašeho přání 
- příjemné ceny 
 

 
Gambrinus  11°    21,-  Otevřeno 
Rychtář   12°   21,-  PO – ČT od 13,30 do 22,00 
Rychtář   10°   18,-  PÁ – SO od 13,30 do 24,00 
Destiláty Božkov 0,04  18,- 
 

Těšíme se na vaší návštěvu ! 
 
 
 
 

http://alkoholia.cz/magazin/velky-test-11-piv-vyhral-kozel-zlatopramen-zcela-propadl
http://alkoholia.cz/magazin/velky-test-11-piv-vyhral-kozel-zlatopramen-zcela-propadl
http://alkoholia.cz/magazin/velky-test-11-piv-vyhral-kozel-zlatopramen-zcela-propadl
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Grantový projekt CZ.1.07/1.1.18/02.0001- projekt financovaný z prostředků ESF a státního rozpočtu ČR. 
 

Projekt „Technika - naše budoucnost“ v poločase. 
 

V lednu se dostávají do poloviny svého trvání aktivity projektu 

„Technika – naše budoucnost“, který začal v lednu minulého roku a 

bude uzavřen v lednu napřesrok. A tak nejen přelom kalendářního roku, 

ale i tato skutečnost je důvodem k malému ohlédnutí. 

Každý žák školy byl a je zapojen nejméně do jedné projektové aktivity. 

Žákům prvního stupně je určena aktivita, kterou jsme nazvali 

„Představivost a zručnost.“ Díky projektu jsme mohli pro tuto aktivitu 

pořídit stavebnice „Merkur“, ze kterých žáci montují různé konstrukce. 

Tvoří ale i z jiných stavebnic nebo z volně dostupných materiálů podle 

předloh nebo vlastních představ. 

Žáci druhého stupně uplatňovali svoji tvořivost v aktivitě „Technické činnosti“, 

která je volitelným předmětem. Zde je znovu využívána školní žákovská dílna, 

ve které jsme mohli z prostředků projektu doplnit 

nářadí a materiál na výrobky. Žáci vyráběli 

například obouvací lžíci, kleště  na okurky, ale 

také složitější skládací židličku. 

V aktivitě „Laboratorní práce“, taktéž volitelném 

předmětu, se zabývali z oblasti fyziky 

sledováním pohybu tělesa po různém povrchu, 

vztlakovou silou, ale také se proměnili 

v detektivy při pokusech s otisky prstů. I pro 

laboratorní práce byly vytvořeny podmínky 

s přispěním projektu – učebna a zároveň 

laboratoř pro fyziku a chemii byla kompletně renovována. 

A v poslední aktivitě, nazvané „Za technikou“, žáci vyjeli na řadu exkurzí. 

Opakovaně vyjeli do partnerských škol, ISŠ Cheb a ISŠTE Sokolov, ve 

kterých si také mohli vyzkoušet lecjaké praktické činnosti a vyrobit si 

například stojánek na mobilní telefon. Nově vyjeli do SPŠ Ostrov a zde si 

mohli vyzkoušet krom jiného něco z profese automechanika – vyměnit 

žárovku v reflektoru nebo dokonce kolo.  

V červnu vyjela velká výprava do Národního technického 

muzea v Praze, starší žáci potom absolvovali i exkurzi na letišti 

Václava Havla. Již tradičním 

výjezdem byla exkurze na Dny 

vědy a techniky do Plzně. Na 

mnoha stanovištích tam lze 

nahlédnout do tajů nejrůznějších 

technických a přírodovědných 

oborů, ale také archeologie. 

Žáci měli také možnost 

nahlédnout do skutečných výrobních prostor ve firmách zabývajících se 

kovovýrobou – HF Czechforge, Heunish, recyklací elektrospotřebičů – 

Marketa Remone, výrobou z plastů – Rexam Petainer, a také se mohli podívat 

jak funguje přehrada Skalka u Chebu. 

V loňském roce měli žáci díky projektu bohatý program a v tomto roce se 

těšíme na jeho pokračování!  

        Stanislav Hercig, 

ředitel ZŠ Skalná 
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Informace ze základní školy 
 

Divadelní představení 

Pár dní před vánočními svátky, 16. prosince, žáci naší 

školy navštívili divadelní představení Betlémská 

hvězdička v Západočeském divadle v Chebu. 

Protagonistkou je úžasná Michaela Novozámská z 

Hudebního divadla dětem z Hradce Králové. 

Miluše Glave-Flašková 

 

Vycházka 

Dne 18. 12. vyrazili žáci páté třídy do lesa. Cílem vycházky bylo přilepšit lesní zvěři. A tak děti přinesly zvířecí 

dobrůtky - jablka, mrkev a tvrdý chléb a dobrůtky odnesly do lesa. Ale pozor - ne, přímo ke krmelci, ale kus od 

něj tak, aby případný sníh hned dobrůtky neschoval. A proč ne ke krmelci? No přece aby se zvířátka nebála cizích 

pachů a v naučeném místě vždy našla něco na zub. Úkol byl splněn, ale přece nepůjdeme hned zpět, zvláště když 

pobyt na čerstvém vzduchu se všem zalíbil. Využili jsme tedy rozlehlé louky pro hru a pak již celí prokřehlí hurá, 

zpátky do školy. Určitě i v průběhu zimy si děti vzpomenou a nějakou dobrůtku ještě zvířátkům donesou. 

Eva Hercigová 

Předvánoční setkání v první třídě 

Ve čtvrtek 19. 12. si žáci první třídy se svými rodiči našli čas, aby si v tomto předvánočním období společně 

popovídali, ochutnali cukroví, zazpívali koledu a rozdali si dárečky. Setkání to bylo milé a velmi příjemné. Moc 

děkujeme paní Peterkové, která vytvořila krásnou vánoční dekoraci. 

Martina Turečková 

Poslední den v roce 

Hurá! Je tu poslední den vyučování v tomto roce, roce 2013! Ještě trochu něco zopakovat a pak už se těšíme na 

dárečky a vánoční cukroví, které nám maminky upekly. Vánoční besídky ve třídách si užily všechny děti naší 

školy. Do čtvrté třídy jsme si pozvali i naše rodiče a prarodiče, aby s námi prožili tyto poslední školní hodiny. 

Ochutnali jsme cukroví, popili kakao a čaj, dospělí kávu a čaj, a všichni byli podarováni dárečkem. Na závěr jsme 

si společně zazpívali několik vánočních koled. Šťastné a veselé Vánoce a hodně štěstí, zdraví, lásky a pohody v 

novém roce! 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

Růžena Štěříková 

Vánoční besídka 2013 

Vánoční besídka se konala 17. prosince v sálu LB MINERALS ve Skalné, společně s partnerskou školou GS 

Falkenberg. Akce je spolufinancována EU z Evropského fondu pro regionální rozvoj, je součástí projektu „Na 

zahradě u sousedů“. O bohatý kulturní program se postarali žáci obou škol, kteří vystupovali a celým programem 

je provázela Michaela Makovcová, Hanna Gunzel, o osvětlení se postaral Pavel Rada a ozvučovací techniku 

ovládal Dan Doležal, kterým tímto velmi děkujeme. PF 2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Miluše Glave-Flašková 
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Parlamenťácké dárkování 

Předposlední den v roce jsme se sešli na „Dárkování“. 

Nesešlo se nás mnoho, přesto jsme upekli švestkový 

koláč a uvařili čaj. Stihli jsme také rozdat si dárečky a 

popřát řediteli a hospodářce školy „Šťastný vstup do 

nového roku“. Hlavním důvodem našeho setkání byla 

návštěva „kluků z Paty“. Těm jsme přinesli ochutnat 

koláč. Za odměnu nám ukázali snad všechny dárky, co 

dostali od Ježíška. Přejeme i Vám hodně štěstí v roce 

2014. 

         Lucie Novotná 

Návštěva divadelního představení 

Ve středu 8.1.2014 navštívili žáci druhého stupně Západočeské divadlo v Chebu a zhlédli úspěšnou komedii Jak 

utopit doktora Mráčka aneb konec vodníků v Čechách, kterou netřeba více představovat. Atmosféra při 

představení byla výborná, naši žáci se chovali vzorně a podle ohlasů se velmi dobře pobavili.                                                                                                                                           

Denisa Goldová 

Začátek nového roku 2014 v mateřské škole 
 

Nejprve krátké ohlédnutí za posledními vánočními akcemi. 

V neděli 15. prosince vystoupily děti třídy Motýlků na 

tradičním vánočním „ Setkání tří generací“ v místní 

sportovní hale. 

V pondělí 16. prosince se nejstarší děti třídy Motýlků 

vypravily autobusem do Západočeského divadla v Chebu na 

krásné vánoční představení dětského muzikálu s názvem „ 

Hvězdička Betlémská“. 

Na konci prosince se dočkala ozdobeného vánočního stromku také 

zvířátka v našem lese. Děti z kroužku „Malých přírodovědců“ 

společně s vedoucí kroužku a panem myslivcem ozdobili stromek 

těmi nejlepšími dobrotami, které si nanosili předem z domova 

(jablíčka, kukuřici, zelí, mrkev, kaštany a žaludy, jeřabiny a 

sušené pečivo). V lednu se děti znovu vypravily ke stromku a 

zjistily, že všechny dobroty jsou snědené, takže nejspíš zvířátkům 

velice chutnaly. Na zvířátka i ptáčky budeme myslet po celou 

zimu. 

Po svátcích nás čekalo také překvapení 

v každé třídě, kde pod vánočními 

stromky čekala spousta nových hraček. 

Největší radost udělala skluzavka, 

kouzelný písek, kouzelné akvarelové 

pastelky, stavebnice spojená 

s kuličkovou dráhou, kolektivní 

společenské hry aj. 

V pondělí 6. ledna osobně přivítala paní 

starostka Mgr. Rita Skalová a paní tajemnice Ing. Marie Hrnčálová  všechny děti i zaměstnance MŠ do nového 

kalendářního roku 2014. 

V pátek 10.ledna jsme s dětmi všech 

tříd uskutečnili návštěvu místního 

kostela sv. Jana Křtitele. Nejen, že 

jsme měli možnost prohlédnout si 

náš kostel a Betlém, ale zároveň se 

zde konal „ Tříkrálový koncert“, kdy 

žáci 2. stupně ZŠ zazpívali dětem 

z MŠ vánoční písně a koledy 

zakončené písní „ My tři králové 

jdeme k Vám“. Děkuji touto cestou za spolupráci panu faráři a pěveckému sboru 2.stupně ZŠ pod vedením paní 

učitelky Mgr. Denisy Goldové. Byl to příjemný „tříkrálový“ zážitek. 

Za mateřskou školu Broňa Kuželková 
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Něco pro zasmání 
 

Baví se takhle dva policajti a ten jeden říká: 

"Hele, víš, že budou rušit finanční úřad?"  

A ten druhý: "Prosím tě, co je to za blbost, jak 

jsi na to přišel?"  

A ten první: "No jo, přišel mi od nich papír a 

na něm bylo napsáno, poslední upomínka." 

 

Blondýnka si kupuje nové auto a ptá se 

prodavače: 

"Prosím vás, je to rychlé auto?" 

"Samozřejmě, 240 km za hodinu" 

"Nekecejte, hodina tolik kilometrů nemá." 

 

Jedou policajti na zájezd dvoupatrovým 

autobusem. 

Policajti dole se vesele baví, když tu si 

všimnou, že nahoře je nějak podezřele ticho.  

Jeden z nich se tam jde tedy podívat a vidí, že 

všichni sedí jak přikovaní, 

drží se sedadel a vyděšeně zírají před sebe. 

"Co se děje?" ptá se překvapeně. 

"Vám dole je hej, vy tam máte řidiče!" 
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Výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Skalná 
 

Výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů ve 

Skalné se konala v sobotu 11. 1. 2014 od 18 hodin v místní 

hasičské zbrojnici. Hasiči zhodnotili činnost za uplynulý rok 

2013. Jednatel sboru Roman Melničuk, zahájil schůzi deset 

minut po osmnácté hodině. Jako první však přivítal milé 

hosty této valné hromady. Město Skalná zastupovali 

starostka města Mgr. Rita Skalová a místostarosta ing. 

Radomil Gold. Hasičský záchranný sbor zastupovali ředitel 

Územního odbo-ru HZS Cheb ing. Plk. Jan Doubrava a 

velitel chebské 

stanice HZS ing. 

Mjr. Martin To-

mášek. Poté již 

slovo dostala 

starostka Sboru 

dobrovolných 

hasičů ve Skalné 

sl. Kateřina 

Schveinerová. Ve své zprávě zhodnotila činnost hasičů, která 

se týká spolkového, společenského a kulturního života sboru. 

Zmínila akce pořádané sborem jako: Dětský maškarní ples, 

Masopust, Popeleční středa, Táborák a pálení čarodějnic, 

hasičská soutěž „O pohár hradu Vildštejn, Setkání 

harmonikářů, Volejbalový turnaj „O hasičskou proudnici“ a 

dále také akce, na kterých se organizačně spolupodílíme 

s městem Skalná. Zde se jedná o Den dětí, Ples města Skalná 

nebo rozsvěcení vánočního stromku. Nezapomněla zmínit 

také činnost kroužku mladých hasičů, kde je sl. Kateřina 

Schveinerova vedoucím tohoto kolektivu. Zmínila hlavně 

úspěšnost kroužku na soutěžích v požárním sportu a hry 

Plamen. Zde mladí hasiči dosahují vynikajících výsledků a 

patří mezi nejlepší kolektivy mladých hasičů v celém 

Karlovarském kraji. Mimo jiné, také informovala všechny 

přítomné o dětském táboře v Kraslicích. Tento tábor Sbor 

dobrovolných hasičů Skalná uspořádal v létě 2013. Po 

úspěchu z léta 2013 se hasiči rozhodli, že tábor uspořádají 

znovu. Nakonec neopomněla ještě zdůraznit příkladnou 

spolupráci s místními podnikateli a organizacemi. Především 

spolupráci s majitelem hradu panem Miroslavem Pumrem, 

který celoročně podporuje činnost místních hasičů a nadále 

s hasiči spolupracuje na obohacování a rozšiřování sbírek 

Hasičského muzea na hradě Vildštejn. Po této zprávě 

starostky hasičů ve Skalné přišla na řadu zpráva velitele 

jednotky SDH Skalná. Velitel pan Josef Mariánus ml. 

seznámil přítomné 

s činnosti jed-notky. Ve 

které mimo jiné zmínil, 

že jednotka zasahovala 

v roce 2013 u 41. 

mimořádných událos-tí. 

Nejčastěji hasiči 

zasahovali v katastru 

měst Františkovy Lázně a Skalná a to ve 28 případech. 

V devíti případech se jednalo o požár. Osmkrát zasahovali u 

dopravních nehod. Ve 22 případech se jednalo o technické 

zásahy a dvě události vedou skalenští hasiči jako planý 

poplach. Bohužel čtyři události jsou vedeny jako tragické, 

při kterých lékař musel nakonec konstatovat smrt. Zmínil 

také stále se zvyšující nároky na hasiče. Seznámil přítomné 

se školeními a odbornou přípravou členů jednotky 

v uplynulém roce 2013. Kurz, kterým prošla jednotka během 

roku 2013, byl zaměřen na zásahy u dopravních nehod. 

Tento kurz hasiči úspěšně ukončili v listopadu a staly se 

v rámci poplachového plánu kraje jednotkou předurčenou na 

zásahy u dopravních nehod. Od profesionálních hasičů HZS, 

byla do Skalné bezplatně převedena vyprošťovací technika 

LUKAS a také městem 

Skalná plně dovybavena 

na tyto zásahy. O 

finance u sboru se stará 

paní Hana Hurtová. Ve 

své zprávě zmínila 

hospodaření sboru a 

stavy finančních 

prostředků na 

bankovním účtu i v pokladně. Také informovala všechny 

přítomné o nákupech, které se během roku 2013 uskutečnili. 

Mezi ty největší patřil nákup 8 stolů do klubovny hasičské 

zbrojnice a také nákup nového počítače. Po přečtení všech 

zpráv se o slovo přihlásila paní starostka města Skalná Mgr. 

Rita Skalová. Starostka města seznámila hasiče s akcemi a 

plány, které naše město připravuje pro rok 2014. Po té 

hasičům vyslovila obrovskou pochvalu a to nejenom za 

jejich práci zásahovou, ale také za práci obohacující kulturní 

a společenský život našeho města. Jako dárek a poděkování 

paní starostka předala hasičům soudek pěnivého moku. Ve 

stejném duchu pronesl pár slov i místostarosta města ing. 

Radomil Gold. Velitel chebské stanice HZS mjr. Martin 

Tomášek hodnotil práci skalenských hasičů po stránce 

zásahové. Zmínil vysokou úroveň jednotky ze Skalné a 

neopomněl zmínit předurčenost jednotky na zásahy u 

dopravních nehod. Velice si pochvaloval spolupráci 

dobrovolných hasičů ze Skalné a profesionálních hasičů ze 

stanice Cheb. Činnost jednotky hodnotil v rámci našeho 

okresu jako příkladnou. Dále se schůze nesla v důstojném a 

velice příjemném duchu, při kterém si hasiči postupně 

schválili například výši členských příspěvků nebo plán práce 

na rok 2014. Nakonec starostka města Mgr. Rita Skalová 

předala hasičům vyznamenání za věrnost, příkladnou práci a 

čestné uznání OSH. Třem hasičům bylo po úspěšném složení 

zkoušky Hasič, udělen odznak hasič III. stupně. Po ukončení 

oficiální části schůze, přišla na řadu volná zábava a 

občerstvení. Luxusní hasičský gulášek společnými silami 

připravili Slavomíra Šemrová a Josef Mariánus st. O skvělou 

zábavu se postarali až do pozdních nočních hodin vynikající 

muzikanti „Duo Vašek & Vašek“. Všem velký dík za hladký 

průběh této Výroční valné hromady Sboru dobrovolných 

hasičů Skalná. 

                                                                                                       

Roman Melničuk – hasiči Skalná 
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Co se událo u mladých hasičů koncem roku 2013? 
 

Starší děvčata se zúčastnila říjnového soustředění dorostu a mladých hasičů 

v Březové. Naše dorostenky ukázaly velké sportovní nadání a věřím, že budou 

úspěšné na krajské soutěži a budou náš kraj reprezentovat i na celorepublikové 

soutěži, která proběhne až v dalekém Brně. 

S děvčaty jsme se zúčastnily prosincového „50tkování“ v Sokolově. Závod 

jednotlivců v uzavřeném atletickém tunelu, který měří 50 m, s klasickými 

překážkami požárního sportu. Závodníci musí v rychlosti překonat příčné 

břevno vysoké 80 cm, sebrat hadice a s nimi přeběhnout přes kladinu a 

nakonec zapojit hadice do rozdělovače a se zapojenou proudnicí doběhnout do 

cíle. Děvčata předvedla skvělé výkony a nakonec dovezla: 1. místo Natálie 

Gracias a 3. místo Nikola Šmatová. 

Na závěr roku jsme uspořádali Vánoční besídku v naší klubovně. 

Zahájili jsme ji slavnostním přípitkem s hostem panem Pumrem. 

Následoval oběd, řízek a bramborový salát. Děti byly obdarovány 

panem Pumrem a pod stromečkem našly nové soutěžní vybavení a 

několik her. Následovalo promítání fotografií, na které byli pozváni i 

rodiče. Děkuji rodičům za účast a podporu během celého roku. 

Poděkování patří také panu Pumrovi za celoroční podporu při všech 

činnostech s dětmi. 

 

Projekt Recyklujte s hasiči 
 

Sbory dobrovolných hasičů pomáhají s organizováním svozů všude tam, kde není sběrný dvůr bezprostředně po 

ruce. V rámci projektu „Recyklujte s hasiči“ pak za vybrané 

elektrospotřebiče získávají finanční odměnu. 

Dne 17. 12. převzali skalenští hasiči ocenění za sběr elektroodpadu. 

Skalenští hasiči předali k ekologické likvidaci v roce 2013 více jak 6,5 

tuny tohoto odpadu. Na karlovarském hejtmanství z ruky radního za 

Karlovarský kraj pana ing. Václava Jakubíka a zástupců firmy 

Elektrowin a.s. převzali cenu a šek na 10 000,- Kč slečna Kateřina 

Schveinerová, Josef Mariánus a Roman Melničuk. Skalenští hasiči se 

rozhodli, že částku 10 000,- Kč věnují na činnost dětského kroužku 

mladých hasičů. 

 

Volejbalový turnaj O hasičskou proudnici  
 

Tradičně na Svatého Štěpána se sešli do skalenské sportovní haly 

hráči a přátelé volejbalu. Bylo to již 35 let, co místní hasič Josef 

Mariánus st. zahájil tuto sportovní a sváteční tradici ve volejbalu.  

V 9:30 hodin turnaj pěti týmů odstartoval a trval až do 15 hodin. 

Souboj týmů v systému každý proti každému nakonec nejlépe 

zvládlo opět silné skalenské družstvo veteránů, které zopakovalo 

loňské vítězství a vyhrálo tak hlavní turnajovou trofej - 

HASIČSKOU PROUDNICI. Na 2. místě skončilo družstvo z 

Chebu, většinou z ženských hráček, na 3. místě družstvo z Plesné 

(doplněné hráči od hasičů pro nedostatečný počet plesenských 

hráčů). Na 4. místě se umístilo družstvo ASPV a konečné 5. místo 

obsadili pořádající místní dobrovolní hasiči. 

Kateřina Schveinerová 

starostka SDH Skalná 

 

Program ve sportovní hale v nadcházejícím období 
 

18.1. 9,00 sobota Master Cup – liga st. gardy 

25.1. 8,30 sobota Fotbalový turnaj MLP a MLŽ 

1.2. 9,00 sobota Master Cup – liga st. gardy 

8.2. 9,00 sobota Master Cup – liga st. gardy 

15.2. 9,00 sobota FAČR KV žákovský fotbal 
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P O Z V Á N K A 
 

na jednání  volební Valné hromady fotbalového klubu FK Skalná o.s., které se uskuteční v pátek 31.ledna 2013 
od 19.00 hodin v zasedací místnosti sportovní haly ve Skalné. Během Valné hromady bude zajištěno občerstvení  
a budou vybírány členské příspěvky za rok 2014. 

 

Program Valné hromady 
1. Zahájení    
2. Volba mandátové a návrhové komise    
3. Zpráva o činnosti FK 
4. Zprávy jednotlivých družstev 
5. Kontrola usnesení VH 2013      
6. Zpráva o hospodaření 
7. Zpráva  revizní komise 
8. Volba nového výboru FK 
9. Diskuse 
10. Návrh na usnesení 
11. Závěr  

 
 

Zimní liga mladších přípravek ve Skalné 
 

V sobotu 4. ledna odstartovala prvním kolem zimní liga mladších přípravek okresu Cheb ve sportovní hale ve 

Skalné. Do této soutěže se přihlásila družstva FC Cheb, Františkových Lázní, Aše a domácí FK Skalná.  

 

V dopolední části startovali hráči ročníky 2005 a ml., kde naše mužstvo dosáhlo následujících výsledků:       

FK Skalná – FC Cheb         2 : 0 

                         FK Skalná – Jiskra Aš         3 : 0 

                         FK Skalná – Fr. Lázně        4 : 2 

 

Se ziskem 9 ti bodů, skóre 9 : 2 jsme získali prvenství v prvním kole zimní ligy. V tabulce nejlepších střelců se 4 

vstřelenými góly se společně umístili Máťa a Vojtík Váňovi. 

K utkáním nastoupili tito hráči:  M. Váňa, J. Makovec, J. Radáč, M. Radáč, V. Váňa, L. Vogl, R. Kirch, Jan 

Pingert. T. Kamenický 

 

V odpolední části hráli ročníky 2006 a ml., kde jsme dosáhli následujících výsledků: 

                        FK Skalná – FC Cheb A     4 : 1 

                        FK Skalná – FC Cheb B     6 : 3 

                        FK Skalná – Jiskra Aš        8 : 0 

I v této kategorii jsme se ziskem 9 ti bodů a skóre 18 : 4 získali prvenství. V tabulce střelců jednoznačně kraloval 

s 9 vstřelenými brankami náš Martin Kirch. 

K utkáním nastoupili tito hráči: M. Kirch, V. Mizera, L. Salva, Š. Bigaz, T. Hnízdil, T. Kšír, T. Bosák, F. Cízler. 

Za předvedené výkony a výsledky patří poděkování všem hráčům včetně diváků, kteří vytvořili patřičnou 

sportovní kulisu. Jelikož jsme přesvědčení, že nejlepším tréninkem jsou zápasové zkušenosti, tak jsme pro naše 

nejmenší připravili pro nejbližší období následující zápasový a turnajový program:      

neděle 12. ledna  - halový turnaj v Březové u Sokolova 

                       sobota 18. ledna – halový turnaj v Mostě (fotbalová akademie J. Masopusta) 

                       sobota 25. ledna – halový turnaj ve Skalné 

                       sobota  1. února  -  2. kolo zimní ligy MLP v Aši 

 

Na závěr děkujeme výboru fotbalového klubu a především rodičům za jejich aktivní podporu. 

 

Trenéři : M.Balej, P.Salva, J.Makovec   
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Václav Slepička         
sekretář FK   


